
ze­tek ilyen mó­dú sza­bá­lyo­zá­sá­
ra is kiterje­dô­en a Fô­vá­ro­si 
Önkormányzatnak nincs törvé­
nyi felha­talma­zá­sa. Közben 
március 13-án egy új érdekvé­
delmi nonpro­fit kft. ala­kult, 
mely jármû­vek de­monstrá­ció­já­
val hívta fel a közvéle­mény 
figyelmét a be­hajtá­si rende­let 
ellentmondá­sa­ira. Március 21-
én a NiT Hungary székhá­zá­ba 
hívta az érdekképvise­le­te­ket, és 
együttmû­ködési megálla­po­dást 
kötöttek az új szerve­zettel, 
mellyel közösen újabb le­ve­let 
juttattak el a fô­vá­ro­si közgyû­lés 
szá­má­ra március 26-án. A köz­
gyû­lés egy nappal késôbb elfo­
gadta a néhány könnyítést tar­
talma­zó rende­le­tet. 
Április 11-én érke­zett a hír, 
hogy a Közigazga­tá­si Hiva­tal 
álláspontja sze­rint a közúti köz­
le­ke­désrôl szó­ló törvénynek 
megfe­le­lô­en csak autó­pá­lyá­
kon le­het úthaszná­la­ti díjat 
szedni, és azt is csak miniszte­ri 
rende­let alapján. A fô­polgár­
meste­ri hiva­tal aljegyzô­je sze­
rint a hiva­tal jo­gi és közle­ke­dé­
si ügyosztá­lyá­nak, va­la­mint a 
közgyû­lés jo­gi bizottsá­gá­nak a 
véle­ménye­zését köve­tô­en, vár­
ha­tó­an má­jus végén ke­rül a 
Fô­vá­ro­si Közgyû­lés elé a Köz-
igazga­tá­si Hiva­tal törvényessé­
gi észre­véte­le.
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z ügyve­ze­tô fô­titkár 
elmondta, már a rende­let 

terve­ze­tének hírére megmoz­
dult a szakma, sérelmezték, 
hogy bár ró­luk van szó, ôket 
nem vonták be az elô­ze­tes 
egyezte­tésbe. Ezért az év ele­
jén a szakmai érdekképvise­le­
tek: a FU­VOSZ, az IPOSZ, a 
KKVSZ, az MKFE, a NiT 
Hungary, a VOSZ és a Vo­lán 
Egye­sülés közösen tilta­koztak. 
Sze­rették volna elérni, hogy a 
fô­vá­ro­si önkormányzat változ­
tasson a be­hajtá­si rendsze­ren 
és a díj mértékén. Megálla­pod­
tak abban, hogy elô­ször a 
VOSZ és az IPOSZ különbözô 
érdeke­gyezte­tô fó­rumo­kon 
eme­li fel a hangját, és ha nem 
követke­zik be válto­zás, a többi 
szerve­zettel közösen jo­gi meg­
oldást ke­resnek. 
Február 20-án ta­lálkoztak a 
szakma képvise­lôi Ficsor Ádám 
miniszterelnöki ka­binetfô­nökkel 
és Ha­gyó Miklós fô­polgármes­
ter-he­lyettessel. A parla­menti 
egyezte­tésen átnyújtották szá­
mukra az érdekképvise­le­tek 
által kidolgo­zott koncepciót a 
be­hajtá­si rende­let átdolgo­zá­sá­
ról. Elhangzott: az érdekképvi­
se­le­tek szá­má­ra is fontos, hogy 
a fô­vá­ros környe­ze­ti terhe­lése 
elviselhe­tô szinten le­gyen, de 
ezt nem a te­herjármû­vek forgal­
má­nak indo­ko­latlan korlá­to­zá­
sá­val kelle­ne elérni. A forgalmi 
korlá­tok és a többszörösére 
emelt be­hajtá­si díjak az áru­
szállító vállalko­zó­kat a díja­ik 
mege­me­lésére kénysze­rítik. Ez 
pe­dig hátrá­nyos helyzetbe hoz­
za ôket, illetve a végfelhaszná­
ló­kat. Elfo­gadják, hogy le­gyen 
a pesti és a budai olda­lon egy­
a­ránt olyan te­rület, aho­va nem 
le­het be­hajta­ni, de azon kívül 
felül kelle­ne vizsgálni az össztö­
meg-korlá­to­zá­so­kat. Felve­tet­
ték, hogy szükség van egy fô­vá­
rost kike­rülô tranzitútvo­nalra, 
az M0-s körgyû­rû bô­vítésére. 
A február 28-án tartott fô­vá­ro­
si közgyû­lésen a ta­lálko­zó ered­
ménye­ként több képvise­lô indít­
vá­nyozta a rende­let mó­do­sítá­
sát és a március 1-jei ha­tályba 
lépés felfüggesztését, de nem 
jártak sikerrel. 
A ha­tályba lépés elôtti napra 
egyezte­tô fó­rumra hívta a 
be­hajtá­si enge­délyek kia­dá­sát 

intézô Parking Kft. az érdekkép­
vise­le­te­ket. A kft. ügyve­ze­tô­je 
elismerte, nem készültek fel a 
március 1-jei indulásra, hosszú 
az enge­délykia­dás átfutá­si ide­
je, és ne­he­zíti a helyze­tet, hogy 
minde­gyiket a fô­polgármester­
nek kell sze­mélye­sen alá­írnia. 
Az ügyve­ze­tô arról is tá­jékoz­
tatta a megje­lente­ket, hogy 
Ha­gyó Miklós fô­polgármester-
he­lyettes ja­va­solta: má­jus 1-jéig 
ne büntesse­nek a ha­tó­sá­gok. 
Március 4-én megérke­zett a 
február 20-án Ha­gyó Miklós­
nak áta­dott közös le­vélre a 
vá­lasz, melyben az alpolgár­
mester egyetértését fe­jezte ki 
az abban felso­roltakkal, és 
mege­rô­sítette, hogy ha szüksé­
ges, önálló képvise­lôi indít­
ványt nyújt be a parla­ment elé. 
Március 6-án az e le­vélre írt 
közös vá­la­szukban az érdek­
képvise­le­tek kifejtették: a véle­
ményük sze­rint alkotmányelle­
nes rendelke­zést szakma­ilag 
fe­lül kell vizsgálni, és az egy­
másnak ellentmondó súlykorlá­
to­zó táblák között is rendet kel­
le­ne rakni.
Március 12-én ismét ta­lálko­zó 
volt Ha­gyó Miklós alpolgármes­
terrel és a Parking Kft. képvise­
lô­ivel, akik a szakmai szerve­ze­
tek szá­má­ra jogsza­bály-mó­do­

sítá­si terve­ze­tet adtak át. Az 
érdekképvise­le­tek március 16-
án juttatták el a terve­zet alap­
ján kia­la­kított álláspontjukat az 
alpolgármesternek. Március 17-
én közös nyílt le­ve­let írtak a 
fô­vá­ros ve­ze­tôi szá­má­ra, majd 
a FU­VOSZ és a NiT Hungary a 
fô­jegyzô szá­má­ra írt le­ve­lük­
ben részle­te­sen kifejtették, hogy 
a rende­let teljes tárgykörében, 
azaz a be­hajtá­si díj és be­hajtá­
si hozzá­já­rulás elô­írá­sá­ra, va­la­
mint a korlá­to­zott forgalmú öve­
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KÖZÖS FELLÉPÉS A SZAKMAI SZERVEZETEK RÉSZÉRÔL

A Fô­vá­ro­si Köz­gyû­lés ta­valy elfo­gad­ta és 2007. decem­ber 
28-án köz­zé is tették a 74/2007. szá­mú önkormányza­ti 
rendeletet. A rendelet alap­ján március 1-jétôl példá­ul 
a 3,5 tonná­nál nehezebb tehergép­jármû után, ha 
a Hungá­ria körúton belülre szállít árut, ötezer fo­rintot kellene 
fizetni a ko­rábbi ha­vi ötszáz fo­rint helyett. A szakmai 
érdekkép­viseletek, közöttük a NiT Hungary, közösen 
tilta­koz­tak a köz­úti árufuva­ro­zó­kat érintô hátrá­nyos 
rendelkezés ellen. Dit­tel Gá­bor, a NiT Hungary ügyvezetô 
fô­titká­ra összefoglalta, mi történt a rendelet mó­do­sítá­sa 
érdekében.

Érdekképviseletek 
a fôvárosi behajtási díj ellen
Érdekképviseletek 
a fôvárosi behajtási díj ellen

A NiT Hungary vendége volt dr. Szili Katalin
Dittel Gá­bor, a NiT Hungary ügyvezetô fôtitká­ra beszá­molt 
arról, hogy az éves közgyû­lést megelôzô regioná­lis találko
zók sorá­ban március 28-án Pécsett tartott rendezvény vendé
ge volt dr. Szili Katalin, az országgyû­lés elnöke, valamint 
Kocsi László és dr. Szakács László országgyû­lési képviselôk.
Az ügyvezetô fôtitkár felhívta vendégei figyelmét a közúti 
fuvarozók mindennapjait nehezítô gondokra, arra, hogy a 
kormány és az érdekképviseletek között há­rom évvel ezelôtt 
született megállapodás nem minden pontja teljesült. Az 
országgyû­lés elnöke elmondta, hogy segít megtalálni azo
kat a fórumokat, melyeken a fuvarozókat érintô gondokra 
vá­laszokat kaphatnak. Véleménye szerint a Gazdasá­gi és 
Informatikai Bizottság, a fuvarozói érdekképviseletek részvé
telével rendezendô parlamenti nyílt vitanap sokat lendítene 
az ügyön. Megígérte, hogy a Volán-társasá­gok privatizá­ció
já­val kapcsolatban írásban fordul a gazdasá­gi és közleke
dési miniszterhez, akinek így 15 napon belül vá­laszolnia kell 
a feltett kérdésekre. Szólt arról, hogy hamarosan megalakul 
a gazdasá­gi, ökológiai, környezetvédelmi, szociá­lis kérdése
ket harmóniá­ban kezelô Fenntartható Fej­lôdés Nemzeti 
Tanács, amelynek munká­já­ban civil szervezetek, érdekképvi
seletek is részt vesznek majd. Dr. Szili Katalin végezetül java
solta egy ôszi találkozó megtartá­sát, hogy az ipartestület a 
kormányt szembesítse ígéreteivel.
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